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A gasztronómiai verseny célja:  

Ebben az évben 26. alkalommal kerül megrendezésre a Paprikás Ételek Főzőversenye, amelynek 

alapötlete a kalocsai fűszerpaprika népszerűsítéséből ered.   

Ételeinkből a paprika ismeretével egy új íz- és színvilág alakult ki. A 18. század közepére 

kedvelt fűszer lett . Az ételekhez először egészben, majd törve és végül porítva került, ahogy 

étkezési kultúránk fejlődött , igényesebb le , úgy a fűszerpaprika minősége, íze - zamata, színe is 

jó irányba változott . A Paprika fővárosában fő célkitűzésünk le a hagyományok megőrzése és 

tovább örökítése.  

Ezen a napon ünnepeljük Kalocsa és környékének meghatározó fűszernövényét, ezért hirdetjük 

meg ismét azt a Paprikás Ételek Főzőversenyét, melyre azokat a főzni tudó és szerető 

résztvevőket várjuk, akik szívesen megmérettetik magukat.  

A személyes találkozás reményében küldjük meghívónkat, valamint a verseny szakmai kiírását 

hazánk egyik legnépszerűbb és legrangosabb szakmai versenyére. Bízunk abban, hogy 

nevezésével, jelenlétével hozzájárul a rendezvény színvonalához, szakmai tudásával pedig 

népszerűsí a magyar konyhát, és nem utolsó sorban a kalocsai fűszerpaprikát, mint 

Hungarikumot.  

A rendezvény a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség szakmai védnökségével valósul 

meg. 

Szervező, Kalocsa Város Önkormányzata, illetve a Kalocsai Innovációs és Közművelődési 

Központ Nkft. 

Szakmai lebonyolító:   

Németh József, a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség Déli Régió elnöke 

tel.: +36 30 554 9700, csajdacsarda@freemail.hu  

Technikai lebonyolító:  

Borbola Péter városmarketing divízióvezető, Kalocsai Innovációs és Közművelődési Központ Nkft. 

tel.: +36 30 281 4981, e-mail: borbola.peter@kiknonprofit.hu  

Tudnivalók:  

Helyszín: 6300 Kalocsa, Érsekkert, Gesztenyesor (BEHAJTÁSI ENGEDÉLLYEL - a járművek 

rendszámát kérjük, a jelentkezési lapon megadni!)  

Megérkezés, sátorhely elfoglalás: 2024. szeptember 14. (szombat) 6:00-9:00  

Kérjük, hogy legkésőbb 9 óráig a járművekkel a rendezvény helyszínét szíveskedjenek elhagyni!  

Megnyitó, köszöntők: 2024. szeptember 14.(szombat) 10:00 – Bográcsszínpad  

Nevezési díj: 5.000 Ft +Áfa (ez tartalmaz egy asztalt, két padot, áram-és vízvételi lehetőséget). Az 



 

 

 

egységes megjelenés kedvéért jutányos áron tudunk biztosítani 3x3-as sátrakat, melyeknek díja 

5000 Ft, és a helyszínen fizetendő.  

 

Kérjük jelöljék be a jelentkezési lapon, ha igényelnek sátrat. 

 

Nevezni a nevezési lap kitöltésével lehetséges, melyet a csajdacsarda@freemail.hu vagy a 

borbola.peter@kiknonprofit.hu címre várjuk. 

 

Eredményhirdetés és díjátadó: 2024. szeptember 14. (szombat) 17:00 - Bográcsszínpad  

 

Tisztelettel kérjük a főzőcsapatokat, versenyzőket, hogy a politikai jelképek bárminemű 

használatát mellőzzék. 

 

Nevezési feltételek:  

Hagyományoknak megfelelően kérjük, hogy legalább 25-30 adag lefőzése történjen meg, őrölt 

kalocsai fűszerpaprika hozzáadásával, saját maguk által hozott gázpalackkal, melyeket kötelezően 

nyomáscsökkentővel kell ellátni. A helyszínen készült ételek szabadon választhatók.   

A versenyző - lehetőségéhez mérten - felajánl legalább 20 adagot a szervezőknek kóstolásra, a 

tájjellegű étkek népszerűsítése céljából 1000Ft/adag, melyből 600 Ft-ot adagonként, a támogatói 

jegy eladása alapján kézhez kap, aznap 16:00 óráig, az értékesítési sátorhelyen.   

A felajánlott mennyiségen felül a versenyző szabadon rendelkezik a megfőzött étellel, kizárólag 

saját felhasználásra.  

  

A versenyző csak az előre megváltott jegyek ellenében, egyszer használatos szettekbe adagolhat, 

melyet a vendég a támogatói jegy megváltásával egyidejűleg kap kézhez.  

A versenyző a jelentkezési lap aláírásával kinyilvánítja, hogy az általa leírt, közkinccsé tett 

receptúra alapján - mely a jelentkezési lap mellékletét képezi - megfőzött ételt a később 

megjelenő szakácskönyvben a hozzájárulásával, ellenszolgáltatás nélkül megjelentet.   

 

  

Zsűrizés:   

  

Az étel készítését úgy kell időzíteni, hogy a kész produktumot legkésőbb 13 órától 

folyamatosan, az előre kihirdetett sorszámozás alapján a zsűrinek bírálatra bemutathassa. A 

benevezett ételfajtánként 5 db kóstoló jegyet kell leadni a zsűrinek.  

A zsűri a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség és az Első Magyar Fehérasztal Lovagrend 

és Szabadtűzi Lovagrend neves gasztronómiai szakembereiből áll, akik a versenykiírásnak 

megfelelően előre megadott pontrendszerben értékelnek. Ez évben is folytatjuk a mozgó 

zsűrizést, amely azt jelenti , hogy a verseny egész ideje alatt 2x2 zsűritag a versenyzők között 
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tevékenykedik. Ezzel is szeretnénk még közvetlenebbé tenni a szakmai zsűri és versenyzők 

kapcsolatát.   

A borlovagok, a zászlós borukhoz illő paprikás ételt főznek, melyeket 15 órától zsűriztetnek.  

A legjobb paprikás ételt készítő csapat kapitányát tiszteletbeli Kalocsai Szent István Paprika 

Lovaggá avatjuk.  

  

Egyéb tudnivalók:   

A versenyző gondoskodik a nyersanyagokról és fűszerekről, főzőbográcsról (edényről), 

állványról, tetszés szerin dekorációról, belső berendezésről és saját reprezentációjáról. Biztosít 

továbbá megfelelő tálaló eszközt és dekorációt. Kérjük, hogy a hús nyersanyagok eredetét 

igazoló számlát, és/vagy állatorvosi igazolást szíveskedjék magukkal hozni (szakhatósági 

előírás).   

  

A rendezvényen keletkező szemetet zárt hulladékgyűjtő zacskóban a területen rendelkezésre álló 

nagyméretű hulladékgyűjtőkbe (konténer) kell elvinni.   

A területet tisztán kérjük a rendezvény végén elhagyni.  

  

Díjazás:   

  Bajnokok-bajnoka vándorserleg megvédése 

   Kalocsai Szent István Paprika Lovagrend Tiszteletbeli avatása   

   Benke László Emlék Díj   

   Arany, ezüst, bronz bográcsdíj (kategóriánként 5 db) / szakmai/   

   A borlovagok paprikás ételeinek külön díjazása és elismerése /szakmai/   

   Értékes tárgyi ajándékok - különdíjak   

   Díszes mártott oklevelek, emléklapok    

   Paprikás Ételek Ínyencmestere különdíj / szakmai /   

   Kalocsa Város Polgármesterének 2024. évi különdíja   

   Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség Különdíj   

   Legszebben Terített Asztal   

   Leghagyományosabb Népi étel   

   Legjobb Halászlé   

   Legjobb Szürkemarha pörkölt   

   Legjobb Birkapörkölt   

   Kárpátmedence Legjobb Népi Ételek   



 

 

 

   Ifjúsági verseny külön díjai   

   

                    

  

  

Dr. Filvig Géza                                                                       Zsikó Zoltán   

  Kalocsa Város polgármestere                           Kalocsai Innovációs és Közművelődési Központ 

Nkft. 

                                                                                                         ügyvezető igazgató   

    

    

  

  

     Németh József                   Borbola Péter   

 MNGSZ Déli Régió elnöke                               Kalocsai Innovációs és Közművelődési Központ 

Nkft   

a főzőverseny szakmai szervezője                                     városmarketing divízióvezető    

                         a főzőverseny technikai szervezője  


